ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ (добавления по состоянию на 28 июня 2013 г.)

Июль 2013 года

Программа стажировок Европейских институтов перспективных исследований (EURIAS) (Европейский Союз)

Конечный срок подачи заявки: 05 июля 2013 года

Веб-сайт: http://www.graduateschool.unimi.it/eurias_2013.html

В 2014-2015 учебном году Европейские институты перспективных исследований (EURIAS) выделяют 39 стажировок (20 – на начальные позиции и 19 – на высшие позиции).

Программа стажировок Европейских институтов перспективных исследований является международной программой мобильности научных работников, которая предлагает исследователям десятимесячную стажировку в одном из 16 институтов-участников: Берлин, Болонья, Брюссель, Будапешт, Кембридж, Делменхорст, Фрейбург, Хельсинки, Иерусалим, Лион, Марсель, Париж, Уппсала, Вена, Вассенаар, Цюрих. Институты перспективных исследований поддерживают целенаправленную, самостоятельную работу ученых-исследователей. Стажерам предлагаются великолепные условия работы в международном коллективе первоклассных ученых, специализирующихся на различных тематиках.

Данная программа стажировок в первую очередь рассчитана на гуманитарные и социальные исследования, но также предлагается ученым естественнонаучного профиля при условии, что им не понадобятся лабораторные опыты и что их работа будет связана с гуманитарно-социальной направленностью.

На данную программу принимаются заявки как от многообещающих молодых ученых, так и от зрелых исследователей. К кандидатам на данную программу будут предъявляться повышенные отборочные требования. Дополнительно с критериями отбора можно познакомиться на сайтах: - www.eurias-fp.eu/eligibility-requirements; www.eurias-fp.eu/types-fellowships.

Во всех Институтах перспективных исследований существуют общие стандарты по приему стажеров, включая выплаты на проживание (26000 евро - для начальных позиций и 38000 евро - для ведущих стажеров, обеспечение жильем, выплаты на проведение исследований и выплаты, связанные с затратами на проезд).

Международный конкурс эссе для Молодежного форума Сеульской конференции по киберпространству-2013 (Южная Корея)

Конечный срок подачи заявки: 12 июля 2013 года

Веб-сайт: http://www.seoulcyber2013.kr/event/competition.html

Совместными организаторами международного конкурса эссе для Молодежного форума Сеульской конференции по киберпространству-2013 являются Министерство иностранных дел Южной Кореи, Институт развития информационного общества Кореи (KISDI) и Центр международных отношений Университета Йонсей.

Проведение такого конкурса преследует две цели: во-первых, способствовать тому, чтобы целеустремленные и талантливые студенты со всего мира смогли поделиться своими идеями о проблемах киберпространства, и, во-вторых, способствовать информированности в отношении различных киберугроз и развитию возможностей противодействия им.

От кандидатов ждут эссе по следующим трем предметам: 1) Экономический рост и социально-культурные преимущества; 2) Кибербезопасность; 3) Наращивание потенциала.

На веб-сайте приводятся варианты написания эссе на английском языке. Пожалуйста, обратите внимание, что это всего лишь ориентировочные примеры, и участники могут выбирать любую тему в рамках предложенных выше предметов.

Эссе можно писать индивидуально или в команде из трех человек максимум. Количество слов – от 1500 до 2000 (исключая сноски и ссылки). Участникам конкурса должно быть от 18 до 32 лет (годы рождения – от 1981 до 1995). Гражданство значения не имеет.

Эссе должны быть посланы до 12 июля по электронной почте на адрес essaycompetition@kisdi.re.kr. К эссе нужно также приложить форму заявки. О результатах будет объявлено в конце июля. Эссе должны быть выполнены в форматах doc/docx or pdf.

Премии:

1 место (одно эссе) – Приз министра иностранных дел Южной Кореи и KRW 1,500,000;

2 место (два эссе) – Приз ректора KISDI и KRW 1,000,000;

3 место (три эссе) – Приз главы Подготовительного секретариата Сеульской конференции и KRW 500,000;

Финалисты (три эссе) - KRW 300,000.

Церемония награждения будет проходить 2 сентября 2013 года в Сеуле, в Университете Йонсей (http://www.yonsei.ac.kr)

Победители также получат право участия в специализированной дискуссии на Молодежном форуме, который состоится 2 сентября 2013 года. На форуме будут функционировать три специализированные группы: экономический рост, кибербезопасность и наращивание потенциала). Лучший представитель от каждой группы будет удостоен чести выступить 17 октября 2013 года с презентацией на совместном с Молодежным форумом Пленарном заседании конференции SeoulCyber2013.

Правила

Эссе должно представлять собой оригинальную работу, прежде не участвовавшую ни в каких соревнованиях. Любые случаи плагиата ведут к автоматической дисквалификации. Правами на эссе победителей будет облагать Министерство иностранных дел Южной Кореи. Эссе не возвращаются.

За дополнительной информацией обращайтесь:

KISDI по тел. +82 (0)2 570 4246

http://iph.ras.ru/uplfile/relig/EssayCompetition2013.pdf

Август 2013 года

Конкурс инициативных научных проектов 2014 года, проводимый совместно РФФИ и Национальным исследовательским фондом ЮАР

Конечный срок подачи заявки: 01 августа 2013 г.

Веб-сайт: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1783847

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Национальный исследовательский фонд Южно-Африканской Республики (далее – НИФ) в соответствии с «Меморандумом о взаимопонимании между Российским фондом фундаментальных исследований и Национальным исследовательским фондом

Южно-Африканской Республики» от 25 марта 2010 г. объявляют Конкурс инициативных научных проектов 2014 года, далее – Конкурс.

Код Конкурса - «ЮАР_а»

Задача Конкурса – финансовая поддержка инициативных научноисследовательских проектов, осуществляемых совместно российскими и южно-африканскими учеными.

1. Общие положения

- 1.1. На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее Проекты), согласованно выполняемые коллективами физических лиц из России и Южно-Африканской Республики, по следующим направлениям:
- Фундаментальные основы ядерных и лучевых технологий;
- Лазерные технологии, сверхмощные, короткие лазерные импульсы и их применение в фундаментальных исследованиях;
- Биомедицина, биотехнологии и биофотоника;
- Новые материалы и наноматериалы;
- Исследования в области астрономии и космических технологий;
- Химия соединений металлов платиновой группы;
- Высокопроизводительные вычисления и информационные технологии;
- Науки о Земле;
- Передовые альтернативные источники энергии.

Коллективы физических лиц – российские участники (граждане России) и южноафриканские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта, и подают Проекты на Конкурс, в срок указанный в п.1.2 настоящего Объявления: российские участники Конкурса в Фонд, южноафриканские – в НИФ.

Срок выполнения Проектов – 2 года.

- 1.2. Фонд начинает прием Заявок на Конкурс 14 июня 2013 года в порядке, установленном разделом 2 настоящего Объявления.
- 1.3. Итоги Конкурса будут подведены в декабре 2013 года.

По итогам Конкурса Фонд выделяет грант на проведение работ по Проекту только в 2014 году. Решение о предоставлении гранта на следующий (2015) год Фонд будет принимать по результатам экспертизы отчёта по Проекту, представленного в соответствии с требованиями раздела 4 настоящего Объявления.

Внимание: Фонд предоставляет грант только на выполнение Проекта российскими участниками.

Условия использования гранта определяются «Перечнем типовых расходов на выполнение научных проектов, финансируемых РФФИ», прилагаемым к «Правилам организации и проведения работ по научным проектам, поддержанным РФФИ».

1.4. Проект может быть представлен на Конкурс физическим лицом или коллективом физических лиц численностью не более 10 человек. В состав коллектива физических лиц могут входить научные работники, аспиранты, студенты и работники сферы научного обслуживания.

Физическое лицо и коллектив физических лиц до подачи Проекта на Конкурс должны определить организацию, которая предоставит условия для выполнения Проекта (далее – Организация) в случае поддержки Проекта Фондом и предоставления гранта, в том числе даст согласие на то, чтобы принять грант на свой лицевой (расчетный) счет и осуществлять все расчеты по Проекту с использованием этого счета.

Заявка на участие в Конкурсе от имени коллектива физических лиц подается одним из членов коллектива — Руководителем проекта, получившим полномочия от остальных членов коллектива. Наделение Руководителя проекта необходимыми полномочиями подтверждается личной подписью каждого из членов коллектива под формой Заявки, содержащей сведения о каждом члене коллектива (Раздел 2).

1.5. Проект, представленный на Конкурс, не может быть подан на другой конкурс Фонда до подведения итогов настоящего Конкурса. Если проект с таким названием и содержанием ранее уже получил поддержку Фонда и на его

выполнение был представлен грант Фонда, Проект не может быть представлен на Конкурс.

- 1.6. Подача Проекта на Конкурс означает, в случае поддержки Проекта и предоставления гранта:
- А) принятие Руководителем проекта и членами коллектива, следующих обязательств:
- опубликовать совместно с южно-африканскими участниками результаты исследований по Проекту в рецензируемых научных изданиях;
- при публикации результатов ссылаться на полученный грант Фонда с указанием номера Проекта.

Например: «Исследование выполнено при финансовой поддержке РФФИ в рамках научного проекта № 14-00-00001 а», или "The reported study was partially supported by RFBR, research project No. 14-00-00001 а.".

- Б) согласие Руководителя проекта и членов коллектива на опубликование Фондом аннотаций Проекта и научного отчета (в печатной и электронной форме).
- 1.7. После подведения итогов Конкурса список Проектов, получивших гранты Фонда, будет опубликован на сайте Фонда.

Руководители проектов, представившие Проекты на Конкурс, будут извещены о предоставлении гранта или об отказе Фонда поддержать Проект через Личные кабинеты в информационной системе Фонда (КИАС РФФИ).

Порядок взаимодействия Фонда с российскими участниками, которые получат поддержку Проекта и грант Фонда, после подведения итогов и объявления результатов Конкурса определяется «Правилами организации и проведения работ по научным проектам, поддержанным РФФИ».

2. Порядок подачи Заявок на участие в Конкурсе

Заявка на Конкурс подается Руководителем проекта в электронном виде через информационную систему Фонда – КИАС РФФИ и, после регистрации Заявки в КИАС РФФИ и присвоения регистрационного номера, предоставляется в Фонд в распечатанном виде.

По вопросам участия в Конкурсе и оформления Заявок можно обращаться:

в Фонд, в Управление международных связей, к Мирзабековой Асе Андреевне по телефону - (495) 952-55-84; e-mail: asya@rfbr.ru

в НИФ, Siyabonga Kohli

теl: +27(0) 12 481 43 56, Fax: +27 (0) 86 211 45 33; E-mail: siyabonga.kohli@nrf.ac.za; Веб-сайт НИФ: http://www.nrf.ac.za

Международный дизайнерский приз Фонда Джеймса Дайсона (Великобритания)

Конечный срок подачи заявки: 02 августа 2013 г.

Веб-сайт: http://www.jamesdysonaward.org/Default.aspx

Приз Фонда им. Джеймса Дайсона — это международный приз студентам, специализирующимся в области дизайна, конструирования и проектирования. В конкурсе могут участвовать студенты (или выпускники, окончившие ВУЗы не позднее 4 лет назад), которые обучаются или обучались конструированию изделий, промышленному дизайну и инженерному проектированию, из 18 стран, в том числе из России. Приз ставит своей целью содействовать продвижению разработок молодого поколения инженеров-проектировщиков и поощрять их творчество, рационализаторство и изобретательность.

Тема конкурса – «Разработки, способные решить реальные проблемы».

Главному победителю (или команде, состоящей не более чем из 4 человек) вручается памятный знак и сертификат о присуждении приза Фонда им. Джеймса Дайсона и награда в 30 000 фунтов стерлингов на реализацию и продвижение своих проектов. Кроме того, 10 000 фунтов стерлингов получает факультет университета, в котором учится или который окончил автор проекта. Также предусмотрены призы для финалистов конкурса.

Грант Фонда инженерной информации (США)

Конечный срок подачи заявки: 31 августа 2013 года

Веб-сайт: http://www.eifgrants.org/info/index.html

Фонд финансово поддерживает научно-образовательные проекты и программы в области инженерии, которые наиболее соответствуют его интересам, а именно, возможности использования опубликованной информации, более активной вовлеченности женщин в сферу инженерии и возможности получения доступа к информации в развивающихся странах.

Фонд финансирует инновационные проекты с осязаемыми результатами; проекты, способствующие проведению кардинальных изменений, проекты универсального воспроизведения, с конкретной методологией, хорошо проработанной структурой и являющиеся экономически выгодными.

Стипендии Международного фонда Мацумае (Япония)

Конечный срок подачи заявки: 31 августа 2013 года

Веб-сайт: http://www.mars.dti.ne.jp/~mif/

Международный фонд им. Мацумае является неправительственной организацией. Фонд финансируется только за счет пожертвований со стороны японских частных лиц и компаний.

На получение данной стипендии могут претендовать ученые, которые должны отвечать следующим требованиям:

не иметь японского гражданства;

иметь степень Ph. D. или ее эквивалент (признаваемый Фондом им. Мацумае);

на момент подачи заявления возраст заявителя не должен превышать 49 лет:

ни разу до этого не быть в Японии;

уверенно говорить на английском или японском языках;

иметь хорошую работу на родине и по окончании действия стипендии вернуться на родину;

обладать хорошим здоровьем и физической формой, позволяющей выполнять исследовательскую работу в Японии

При отборе кандидатов на стипендию приоритет отдается стипендиатам, изучающим естественные, инженерные и медицинские науки.

Прежде чем обратиться за стипендией, заявитель должен получить предварительное согласие научного или учебного заведения, в котором он хотел бы проходить обучение.

Фонд выделит 13 стипендий со сроком действия от 3 до 6 месяцев на период с апреля 2014 г. по март 2015 г.

Сентябрь 2013 года

Конкурс научных проектов 2014 года «Палестина и Россия: исторические и культурные контакты и связи» (Российский гуманитарный научный фонд)

Конечный срок подачи заявки: 10 сентября 2013 г.

Веб-сайт: http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/sovmestnye-konkursy

Российский гуманитарный научный фонд (далее – РГНФ, Фонд) в соответствии с Уставом РГНФ и Положением о конкурсах РГНФ совместно с Международной общественной организации «Императорское Православное Палестинское Общество» (ИППО) объявляют о проведении конкурса научных проектов 2014 года "Палестина и Россия: исторические и культурные контакты и связи" (далее – конкурс) по следующим областям знаний гуманитарных наук:

- 01 история; археология; этнография;
- 03 философия; социология; политология; правоведение; науковедение;
- 04 филология; искусствоведение.

На конкурс принимаются заявки по следующим типам проектов:

«а» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами (до 10 человек) или отдельными учеными;

«г» – проекты организации в рамках реализации научных проектов мероприятий, в том числе конференций и семинаров;

«**д**» – проекты издания научных трудов по результатам исследований, проводимых в рамках научных проектов, профинансированных Фондом;

«**e**» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.

Условия конкурса, правила оформления заявок, формы заявок и условия финансирования поддержанных проектов размещены на веб-сайте РГНФ – http://www.rfh.ru.

В целях оказания консультационной помощи при подготовке заявок на сайте РГНФ размещены ответы на часто задаваемые вопросы грантозаявителей. Перед подготовкой заявки рекомендуем ознакомиться с представленными материалами.

Телефон для справок: (499) 702-85-74, e-mail: gvp@rfh.ru

ОБЩИЕ ПРАВИЛА КОНКУРСА

В конкурсе могут принимать участие проекты российских ученых, постоянно проживающих и работающих на территории Российской Федерации.

К участию в конкурсе допускаются заявки ученых независимо от их возраста, ученого звания, ученой степени или должности, а также независимо от ведомственной принадлежности организации, в которой работает руководитель (коллектив) проекта.

Фонд предлагает активно привлекать для участия в проектах молодых ученых, аспирантов и студентов.

К участию в проектах могут быть также привлечены зарубежные ученые без оплаты за счет средств гранта РГНФ.

Заявки представляются руководителем проекта в Фонд только на русском языке (Форма 1en заполняется на английском языке).

В каждом проекте может быть только один руководитель.

В качестве руководителя проекта ученый может представить только одну заявку по любому из типов проектов (проведения научных исследований; создания и приобретения программного обеспечения; проектов экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ и т.д.). При этом ученый может принимать участие в разных видах конкурсов РГНФ — основном, региональных, международных, целевых и др. В течение одного года ученый может являться одновременно руководителем не более трех проектов разных типов. Ученый не может быть одновременно руководителем проекта проведения научных исследований и проекта по созданию и приобретения программного

обеспечения. В случае представления ученым в качестве руководителя проекта двух или более заявок одного типа все эти заявки не допускаются к конкурсу.

Ученый, являющийся руководителем проекта проведения научных исследований или создания и приобретения программного обеспечения, поддержанного РГНФ, в качестве исполнителя может участвовать не более чем в двух других проектах проведения научных исследований или создания и приобретения программного обеспечения. Ученый, не являющийся руководителем проекта проведения научных исследований или создания и приобретения программного обеспечения, может участвовать как исполнитель не более чем в трех проектах проведения научных исследований или создания и приобретения программного обеспечения. Данное правило распространяется на все проекты, финансирование которых будет осуществляться в 2014 г. (как на проекты конкурса 2014 года, так и на продолжающиеся проекты).

ЭКСПЕРТИЗА ЗАЯВОК, КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАЗМЕРОВ ГРАНТОВ

Допущенные к конкурсу заявки проходят экспертизу в соответствии с Порядком проведения экспертизы в РГНФ.

В соответствии с Уставом РГНФ экспертизу проводят независимые эксперты и экспертные советы Фонда. К экспертизе могут привлекаться иностранные эксперты.

Рекомендательные письма и обращения Фонд не рассматривает.

Задачами экспертизы являются оценка научного уровня проекта, возможностей его выполнения и выработка рекомендаций о целесообразности и объеме его финансирования.

Информация о прохождении экспертизы – строго конфиденциальная. В соответствии с правилами Фонда эксперты и сотрудники не имеют права ее разглашать.

Рекомендации об объемах финансирования поддержанных проектов дают экспертные советы РГНФ.

При определении размера конкретного гранта учитываются следующие критерии:

- количество исполнителей проекта и их научная квалификация по теме проекта;
- обоснованность планируемых в ходе выполнения проекта услуг сторонних организаций;
- обоснованность командировочных расходов, длительность планируемых командировок и место командирования;
- обоснованность других расходов (услуг связи, приобретения расходных материалов).

При определении размера конкретного гранта действуют следующие правила:

- эксперт не имеет права предлагать сумму, превышающую запрашиваемую руководителем проекта;
- если, по мнению эксперта, запрашиваемая сумма недостаточна для выполнения проекта, то такой проект не может быть рекомендован.

Конкурс дебютных работ по экономической социологии – 2013 (Журнал «Экономическая социология»)

Конечный срок подачи заявки: 22 сентября 2013 г.

Веб-сайт: http://ecsoc.hse.ru/competition2013.html

Конкурс дебютных работ по экономической социологии - 2013

Электронный журнал «Экономическая социология» объявляет о конкурсе дебютных работ по экономической социологии.

Рубрика «Дебютные работы»

В рубрике «Дебютные работы» публикуются тексты, подготовленные студентами, слушателями магистратуры, аспирантами, молодыми исследователями. Речь идет о первой публикации автора или о первой публикации по социологии (если автор занимался другим направлением исследований).

Победители конкурса

Жюри конкурса определит не более двух победителей.

Вознаграждение за 1-е место: публикация в журнале «Экономическая социология» в соответствующей рубрике в ближайшем номере журнала и выступление на семинаре серии "Социология рынков" Лаборатории экономико-социологических исследований НИУ ВШЭ (иногородним будет оказана поддержка по покрытию расходов на проезд и проживание).

Вознаграждение за 2-е место: публикация в журнале «Экономическая социология» в соответствующей рубрике в течение 2014 г.

Требования к работам:

- 1. Работа должна иметь академический характер, представляя результаты теоретических или эмпирических исследований в области экономической социологии.
- 2. Работа не должна быть опубликована в иных изданиях до 22 сентября 2013 г.

3. Объем работы не должен превышать 2 а.л. (не более 12 тыс. слов).

Подробнее о требованиях к работам см. в соответствующем разделе на сайте журнала «Экономическая социология» (http://ecsoc.hse.ru/author_requirements.html).

Тексты на конкурс принимаются до 22 сентября 2013 г. по электронному адресу: ecsoc@hse.ru

Участникам необходимо представить следующие документы:

- краткое CV автора (или авторов, если их несколько; обязательно включить список публикаций);
- файл со статьей (оформленной в соответствии с требованиями журнала «Экономическая социология»);
- аннотацию к статье, ключевые слова.

Каждый участник должен получить подтверждение по электронной почте, что текст принят к участию в конкурсе.

Решение жюри будет объявлено не позднее 1 октября 2013 г. и опубликовано на сайте журнала «Экономическая социология».

По вопросам, связанным с проведением конкурса, обращаться к Котельниковой Зое Владиславовне: тел. (495) 6214615; e-mail: ecsoc@hse.ru

Октябрь 2013 года

Конкурсный отбор наиболее инновационных стартапов России (Фонд «Форум инноваций»

Конечный срок подачи заявки: 01 октября 2013 г.

Веб-сайт: http://www.rusnano.com/about/press-centre/news/20130605-fond-forum-innovatsiy-nachinaet-konkursniy-otbor-120-naibolee-innovatsionnykh-start-apov-rossii

Фонд «Форум инноваций» объявляет о начале конкурсного отбора наиболее перспективных стартапов России. До 1 октября экспертное жюри выберет 120 высокотехнологических компаний, представители которых смогут бесплатно принять участие в Форуме «Открытые инновации» 31 октября — 2 ноября 2013 года в Москве (МВЦ «Крокус Экспо»).

На Форуме проектные команды смогут познакомиться с венчурными предпринимателями и финансистами, руководителями фондов прямых инвестиций, представителями региональных и федеральных властей с целью привлечения финансирования для реализации своих проектов.

В 2012 году Форум «Открытые инновации» собрал на одной площадке почти 5000 представителей инновационного сообщества, российских институтов развития, венчурных предпринимателей, финансистов, а также чиновников. Своим видением технологий будущего поделились более 700 экспертов — в том числе, такие признанные бизнес-гуру международного уровня, как Ричард Брэнсон, Алан Аткиссон, Ханс Вестберг, Джош Лернер, Стивен Баррил и многие другие.

Ключевой темой Форума 2013 года станут «Новые правила игры на глобальном рынке: прорывные технологии и те, кто их создает» (Disruption and Innovation: Game Changers Powering the Global Market).

Интеллектуальным продюсером Форума выступает независимая издательская компания MIT Technology Review, основанная Массачусетским технологическим институтом. На протяжении 12 лет MIT Technology Review проводит конкурс Innovators Under 35, формируя рейтинг молодых инноваторов, чьи проекты, по мнению экспертов компании и представительного жюри, изменят мир.

Подать заявку на участие в конкурсе можно на сайте Форума «Открытые инновации». Представителей стартапов ждет несколько этапов отбора: подготовка презентации проекта в Power Point на русском и английском языках, заполнение анкеты, скайп-интервью.

Фонд «Форум инноваций» — оператор Форума «Открытые инновации» и Выставки «Open Innovations Expo», глобальной дискуссионной площадки, посвященной новейшим технологиям и перспективам международной кооперации в области инноваций. Мероприятие было впервые проведено в Москве в октябреноябре 2012 года.

Форум проводится под эгидой Правительства РФ и при участии Правительства Москвы, а также российских институтов развития: ОАО «РОСНАНО», ГК «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», ОАО «РВК», Фонда развития Центра разработки и коммерциализации новых технологий, Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научнотехнической сфере, АНО «Агентство стратегических инициатив» и ТПП РФ.

Премия за лучшую работу о Нидерландах (Голландский институт в Санкт-Петербурге и Общество друзей Голландского института)

Конечный срок подачи заявки: 01 ноября 2013 г.

Веб-сайт: http://www.nispb.ru/programms/premiya/

Голландский институт в Санкт-Петербурге и Общество друзей Голландского института учредили премию за лучшую дипломную работу о Нидерландах. В конкурсе может участвовать студент российского ВУЗа, защитивший свой дипломный проект в текущем году. Тема дипломной работы может представлять самые разные области науки: культуру, языкознание, историю, географию, экономику, политику, право, международные отношения, социологию и другие.

Предварительный отбор дипломных работ осуществляет экспертная комиссия. Итоговое решение принимает жюри, которое возглавляет славист и журналист, а также первый директор Голландского института Александр Мюннингхофф.

Победитель награждается денежной премией в размере 1000 евро и недельной поездкой в Нидерланды, где он получит возможность посетить голландские университеты. Премию финансирует Общество друзей Голландского института, зарегистрированное в Нидерландах. Дата вручения премии будет объявлена дополнительно.

Условия участия в конкурсе:

- Кандидат должен иметь диплом специалиста или магистра российского ВУЗа.
- Кандидат присылает следующие документы в электронном виде не позднее 1 ноября 2013 года по адресу chevalier@nispb.ru:
 - заполненную на компьютере анкету;
 - дипломную работу на русском, английском или голландском языках;
 - копию диплома в электронном виде или по факсу +(812) 718 19 39
- Победитель конкурса объявляется в Голландском институте. Денежная премия вручается в Нидерландах на заседании Общества друзей Голландского института. Голландский институт способствует в получении визы. Победитель самостоятельно несет расходы по оформлению заграничного паспорта и медицинской страховки. Голландский институт предоставляет комнату для проживания в Амстердаме (максимум 7 дней) в гостинице Амстердамского университета. Победитель самостоятельно приобретает билеты в Нидерланды, стоимость которых (до 400 Евро) компенсируется Обществом друзей. Прочие расходы по пребыванию в Нидерландах победитель оплачивает самостоятельно.

За дополнительной информацией Вы можете обращаться в Голландский институт в Санкт-Петербурге.

Первый открытый конкурс гражданских инновационных проектов организаций ОПК России (Ростех)

Конечный срок подачи заявки: продлен до 31 декабря 2013 г.

Веб-сайт: http://first-open-konkurs.rostechn.ru/obr1/

Прошел год со дня объявления Конкурса. За это время подтвердились широкие возможности, которые открываются перед его участниками по поддержке и продвижению инновационных проектов. Среди этих возможностей – консультации по подготовке проектов на основе научно-технических разработок, поиск партнеров по реализации проектов, производственных мощностей, финансовых ресурсов. Например, один проект уже привлёк 24 млн. руб. от Фонда посевных инвестиций РВК, ещё один проект получил льготный кредит на 195 млн. рублей, два проекта запускают производство с организациями Корпорации, инициаторы ещё 10 проектов ведут переговоры с потенциальными инвесторами.

Причем, для скорейшего продвижения инновационных проектов такую поддержку участники Конкурса могут получить до его окончания и независимо от присуждаемых призовых мест. В целях наиболее полного использования возможностей по формированию и подаче заявок, экспертизе и поиску партнеров для инвестиционно привлекательных проектов принято решение о продлении Конкурса до 2014 года. Продолжается прием заявок и отбор номинантов, из числа которых будут выбраны победители Первого открытого конкурса гражданских инновационных проектов организаций ОПК России.

Приглашаем российские предприятия ОПК промышленные и научные организации, инновационные компании, вузы и физических лиц (индивидуальные предприниматели, авторы проектов и/или творческие коллективы) принять участие в Первом открытом конкурсе гражданских инновационных проектов организаций оборонно-промышленного комплекса России.

Конкурс проводится по четырем номинациям. К рассмотрению принимаются проекты, отвечающие выработанным критериям. Проект должен быть направлен на создание и/или продвижение конкурентоспособного инновационного продукта (или услуги) гражданского назначения на мировой и отечественный рынки.

Участие в Конкурсе позволит Вам проверить уровень готовности проектов к коммерциализации, найти потенциальных инвесторов для их финансирования и партнеров для их реализации.

Победителей и лауреатов Конкурса ждут денежные призы и ценные подарки. Перед подготовкой заявки для участия в Конкурсе рекомендуем ознакомиться с Конкурсной документацией и Порядком подачи заявок.

Номинации

ПЕРВЫЙ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС ГРАЖДАНСКИХ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РОССИИ объявляется по четырем номинациям:

«Лучшая разработка (НИОКР) инновационного продукта мирового уровня». К данной номинации относятся проекты, которые имеют высокую степень завершенности разработок по созданию прототипа (опытного образца) инновационного продукта мирового уровня, имеющего существенные конкурентные преимущества в сравнении с аналогами;

«Лучший инновационный продукт". К этой номинации относятся проекты, которые имеют прототип (опытный образец) и доказательства превосходства технико-экономических характеристик инновационного продукта над рыночными конкурентами в виде результатов независимых испытаний, экспертных заключений и др.;

«Лучший инновационный бизнес». К данной номинации относятся проекты, результатом развития которых уже стал выход на рынок нового товара (технологии, услуги), имеющего спрос у потребителей. Имеются растущие продажи продукта на рынке.

«Лучшая команда менеджеров инновационного проекта». К данной номинации относятся команды предпринимателей, которые намерены реализовать Проект в качестве менеджеров.

В каждой номинации будут определены 3 победителя (1-е, 2-е и 3-е место) и 7 лауреатов. Победители и лауреаты Конкурса награждаются премиями, ценными призами и иными наградами, а также специальными дипломами.

Критерии отбора проектов

Оценка проектов, представляемых на Конкурс, будет проводиться по следующим критериям:

определен продукт (услуга) гражданского назначения («образ» продукта в случае номинации «Лучшая разработка (НИОКР) инновационного продукта мирового уровня»), который реализуется или планируется к реализации на рынке и имеет существенные преимущества в сравнении с продуктами конкурентов (новизна, уникальность, отличительные особенности и значимые конкурентные преимущества);

наличие результатов экспертизы (например, протокола испытаний прототипа), подтверждающих заявленные технико-экономические характеристики продукта, которые позволяют провести их сравнение с характеристиками аналогичных продуктов конкурентов. (Для номинации «Лучшая разработка (НИОКР) инновационного продукта мирового уровня» при отсутствии возможности проведения испытаний необходимо использовать обоснованные прогнозные оценки.);

определена целевая группа потребителей (покупателей) продукта, обеспечивающая относительно большой потенциальный объем рынка (сегмента) и положительную динамику рынка. Предложена реалистичная бизнесмодель, организация производства и продаж, продвижения продукции. Определены и обоснованы перспективные планы продаж продукта и соответственно прогноз доли рынка компании по годам. При этом преимущество будут иметь проекты, в которых планируются продажи продукции на международном рынке;

расчетная рентабельность продаваемого продукта (валовая прибыль, отношение рыночной цены продукта к его себестоимости) существенно выше существующей рентабельности в отрасли; высокие показатели инвестиционной эффективности проекта (NPV, IRR) – при возможности их оценки с приемлемой достоверностью;

разработана стратегия защиты бизнеса от копирования продукта конкурентами (включая охрану интеллектуальной собственности: патентование, режим ноу-хау, регистрацию товарного знака и т.д.) и быстрого занятия рыночной ниши;

имеется команда (лидер команды), включающая автора разработки и менеджеров, обладающих достаточным опытом и знаниями особенностей технологии, положенной в основу проекта, а также в управлении и развитии бизнеса, организации производства и продаж продукции и т.д. (кроме номинации № «Лучшая разработка (НИОКР) инновационного продукта мирового уровня»);

для номинации «Лучшая команда менеджеров инновационного проекта» дополнительно оцениваются наличие у членов команды маркетинговых и управленческих компетенций, включая эффективность предложенной бизнес-модели, уровень практической подготовки специалистов, предпринимательский потенциал команды (энергичность и мотивированность на успех), опыт реализации инновационных проектов и др.

Постоянно действующие программы

Конкурс публикаций научных статей в «Европейском научном журнале» (ESJ)

Конечный срок подачи заявки: постоянно действующий конкурс

Веб-сайт: www.eujournal.org; французская версия:

http://eujournal.org/index.php/esj/index; испанская версия:

http://eujournal.org/index.php/esj/index

«Европейский научный журнал» публикует статьи, имеющие несомненную научную ценность. Все посылаемые статьи рецензируются экспертами на основе анонимности. Журнал выходит в свет раз в месяц и доступен для исследователей, заинтересованных в опубликовании своих научных достижений.

Следуя концепции междисциплинарности, мы рассматриваем работы различных областей научных знаний. Статьи должны быть присланы на английском,

французском или испанском языках и сопровождаться аннотацией на английском языке.

Благодаря сплоченной команде, состоящей из ректоров, деканов, профессоров и научных работников более чем из пятидесяти университетов по всему миру, журнал приобрел солидный научный вес.

Ежемесячные публикации журнала также в конце каждого месяца размещаются на нашем веб-сайте. Кроме того, Европейский научный институт — издатель «Европейского научного журнала» - присылает авторам статей соответствующий печатный экземпляр журнала. У Европейского научного института есть свой собственный номер ISBN, зарегистрированный в международной базе ISBN в Лондоне, что дает право Европейскому научному институту на публикацию книг. В связи с этим, учитывая политику Института, направленную на содействие молодым исследователям и ученым, мы особо приглашаем молодых исследователей со всего мира публиковать свои магистерские, кандидатские и т.п. научные работы через наш Институт.